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02.12.2019 tarihinde yapılan yarışlarda 3. koşuda 10 numaraya kayıtlı MY ONLY LOVE isimli atın binicisi Ahmet ARSLAN son 

düzlükte fazla sayıda kamçı kullanımından dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmişti. 

Savunmasını 09.12.2019 tarihinde vermiş olup, savunması incelendikten sonra vermiş olduğu savunma yetersiz görülmüş ve 6132 

Sayılı Kanunun 4. Maddesi (b-1, c) ve Yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 458 TL ve 7 (yedi) gün geçici süre ile sanat 

icrasından men cezası verilmiştir.

02.12.2019 tarihinde yapılan yarışlarda 4. koşuda 11 numaraya kayıtlı KARARSIZ isimli atın binicisi Ahmet ARSLAN son düzlükte 

fazla sayıda kamçı kullanımından dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmişti. Savunmasını 

09.12.2019 tarihinde vermiş olup, savunması incelendikten sonra vermiş olduğu savunma yetersiz görülmüş ve 6132 Sayılı Kanunun 

4. Maddesi (b-1, c) ve Yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince (son iki ay içerisinde aynı suçun tekrarından dolayı cezalar iki 

kat olarak uygulanmıştır.) 916 TL ve 14 (ondört) gün geçici süre ile sanat icrasından men cezası verilmiştir.

02.12.2019 tarihinde yapılan yarışlarda 9. koşuda 8 numaraya kayıtlı ŞEŞENBEYİ isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ son düzlükte 

fazla sayıda kamçı kullanımından dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmişti. Savunmasını 

09.12.2019 tarihinde vermiş olup, savunması incelendikten sonra vermiş olduğu savunma yetersiz görülmüş ve 6132 Sayılı Kanunun 

4. Maddesi (b-1, c) ve Yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 458 TL ve 7 (yedi) gün geçici süre ile sanat icrasından men 

cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı HAYAT NUR isimli atın binicisi İsa KATAR ata yıllık yarış programı genel hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla 

kamçı kullandığında dolayı savunması istenmiş olup, ilgiliye 7 (yedi) günlük savunma verme süresi verilmiştir. Savunma süresi 

sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

KOŞU NO:  2

3 Numaraya kayıtlı TRUSTABLE  isimli atın antrenörü Cebrail LAÇO biniciye At sahibi adına tescil edilmemiş renkte forma/kep 

giydirerek, yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunması alınmış ve 6132 Sayılı  At 

Yarışları Kanununun 4-a maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2 Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

7 Numaraya kayıtlı CİHANIN OĞLU isimli at start makinasından çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı Kanun ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince yeterince eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile geçici olarak 

koşulardan men cezası verilmiştir. Bu atın Antrenörü Mahmut KEKLİK'e atını start'a alıştırmamasından (yeterince eğitmemesi) yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a, b-1) ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan Yönetmeliğin 121. Maddesi (4.) fıkrası gereğince İHTAR ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

10 Numaraya kayıtlı MUHLİS HOCA isimli at start makinasından çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı Kanun ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince yeterince eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile geçici olarak 

koşulardan men cezası verilmiştir. Bu atın Antrenörü Şeref OLĞAÇ'a atını start'a alıştırmamasından (yeterince eğitmemesi) yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan 

Yönetmeliğin 121. Maddesi (4.) fıkrası gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

1 numaraya kayıtlı WILD WEST isimli atın binicisi Mehmet Ali AKTÜRK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma talep yazısı tebliğ edilmiş olup, aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması yetersiz 

görülen biniciye 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu 4.Maddesi (a, b-1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117. Maddesi 

(a, b-1) gereğince İHTAR ve 458 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8
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